

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 7 septembrie 2018, ora 10<sup>00</sup>.

DI.Rădulescu Constantin - Bună dimineata, stimați colegi! Vă mulțumesc din suflet pentru faptul că ați dat curs invitației noastre și într-un termen extrem de scurt ați venit în ședință extraordinară. Le mulțumesc cu atât mai mult colegilor care erau plecați și a trebuit să revină în municipiu pentru a participa la o ședință în care să mai facem un pas, încă un pas în reglajele obținerii banilor pentru spitalele din județul Vâlcea. Nu are rost să intru în toată bucătăria acestei chestiuni, o știți dumneavoastră foarte bine. Participă la ședință...

Dna.Calianu Daniela - 24 de consilieri județeni

DI.Rădulescu Constantin - 24 de consilieri județeni , ședința este așadar legal constituită. Stimați colegi, în cursul zilei de ieri, am avut o discuție cu o delegație din Grecia din care a făcut și face parte domnul George Alexakis, Viceguvernator al Afacerilor Europene Internaționale, Regiunea Creta - Grecia și este Vicepreședinte al Asociațiilor Regiunilor Maritime Periferice ale Europei. Această Asociație cuprinde 160 de regiuni din 25 de state, atât în cadrul Uniunii Europene cât și în afara acesteia. Este o Asociație înființată în 1973 și are ca obiectiv dezvoltarea unitară a teritoriului european. Asociația este constituită din aceste regiuni care, după aceea sunt grupate pe zone geografice, noi făcând parte din Regiunea Balcani-Marea Neagră. În cadrul întâlnirilor și a discuțiilor pe care le-am avut ieri, s-a identificat o oportunitate importantă. Ni s-a spus așa: "Încercați pentru proiectele pe care le aveți, spre exemplu: amenajarea albiei râurilor care trec prin marile orașe, prin municipiile reședință de județ, încercați să identificați această problemă ca fiind una comună mai multor regiuni membre ale Asociației și în felul acesta puteți obține finanțări nerambursabile". Prin urmare, vă propun completarea ordinii de zi, care cuprinde 2 proiecte de hotărâre și înainte de a discuta materialele de pe ordinea de zi, vă rog să fiți de acord cu suplimentarea acesteia cu un material, respectiv: **"Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării domnului Valer Tudor, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în Agios Nikolaos, Grecia, în perioada 21-26 septembrie 2018."** Printre chestiunile care se vor aborda acolo va fi și colaborarea cu această Asociație, astfel încât la sfârșitul lunii să avem și proiectul de hotărâre prin care propunem să facem parte din această Asociație. Supun la vot suplimentarea ordinii de zi și cu acest material. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin - De asemenea, știți foarte bine că Agios Nikolaos este înfrățit cu Municipiul Râmnicu Vâlcea și deplasarea va fi comună Consiliul Județean și municipiul Râmnicu Vâlcea. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Unde ești Relu Chiriță? Vreo 97 mld, cam atât s-a ajuns în acel proiect să recuperăm din banii pe care i-au cheltuit spitalele, nu?

### **Punctul 1:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din Regiunea Sud-Vest Oltenia la servicii medicale de urgență, prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță” și a Acordului de Parteneriat.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă?- Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 24 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 2:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația din Regiunea Sud-Vest Oltenia, prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță” și a Acordului de Parteneriat**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă?- Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 24 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 3: Diverse**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării domnului Valer Tudor, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în Agios Nikolaos, Grecia, în perioada 21-26 septembrie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă?- Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos! Domnul Valer Tudor nu a participat la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 23 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Valer Tudor, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc frumos și vă doresc o zi de Sfânta Marie mică binecuvântată și frumoasă! Să vă dea Dumnezeu sănătate!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,**

**Constantin RADULESCU**




**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

cu delegație

**Daniela CALIANU**



Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Marian Viorica	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		14.09.2018